

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ ВОЙНЫ

ПАМЯТЬ
СЕРДЦА

Песочный -
Дибуны
в годы войны

1941
1945

Депутаты муниципального образования поселок Песочный сделали впечатляющий подарок ветеранам войны – жителям своего поселка. 8 июня в 16.00 в поселковом Доме культуры состоится презентация красочного буклера «Память сердца» - о земляках, прошедших дорогами Великой Отечественной, о тех, кто стоял на защите рубежей своего поселка, кто пережил вместе с ленинградцами блокаду, став, как и Сестрорецк, северным ее рубежом. Жители Песочного, Дибунов, Белоострова первыми приняли удар врага с воздуха: уже на второй день войны, 23 июня 1941 года, именно в небе над этими населенными пунктами был сбит первый фашистский самолет Великой Отечественной. Об этом историческом факте есть в издании.

- Мы рады, что выпустили этот буклеть в честь героев нашего поселка, - говорит глава муниципального образования Надежда Петровна Панасенко. – Депутаты нашего совета стараются как можно больше внимания уделять ветеранам, помогать им. В Песочном работают ветеранские общественные организации, центр краеведения, в который стекаются материалы участников войны, их воспоминания, они бережно хранятся в поселковой библиотеке. Здесь же расположена экспозиция, посвященная военному времени поселка. Колossalную работу по сбору материалов вот уже много лет проводит наша краевед Любовь Бронзова. Архив, который она собрала, и лег в основу буклера, вернее, в издание вошла лишь часть материалов, в основном это воспоминания песочинцев о войне.

Заметим, что в буклете есть рассказ и том, как работала в годы войны местная власть поселка, как старалась она наладить быт и благоустройство – даже в

непростое время полной разрухи, упоминаются имена руководителей поселковой власти в те годы – согласитесь, это уникальные кусочки истории...

Несколько лет назад на кладбище в Песочном был установлен памятник жителям поселка, погибшим в годы блокады, а в январе нынешнего года торжественно открыта стела Памяти, на которой начертаны имена 609-ти песочинцев, умерших в те суровые годы от холода и голода. Этот скорбный список может еще быть пополнен... Делается

работа – и депутатами Совета, и Местной администрацией поселка, которую можно оценить только нравственными категориями.

Составитель буклета – Любовь Бронзова, фотографии ветеранов сделали фотохудожники из Песочного Татьяна и Александр Курбатовы, часть из них уже сегодня можно увидеть на выставке в библиотеке поселка, дизайн и верстка буклета – Марина Пименова и Вадим Соловьев.

Анна Кондратьева

